
ETELÄ-SAVON PSYKOLOGIYHDISTYS PÖYTÄKIRJA

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS

Aika: Torstai 6.11.2014 klo 15.45

Paikka: Ravintola Perlina di Castello, Savonlinna

Läsnä: Laura Lehtilä, Niina Pitkänen, Inka Koistinen, Malla Laamanen, Johanna Nikander, Katri  
Saar, Katriina Niilo-Rämä, Risto Toivanen, Anna-Liisa Koponen, Sirpa Malkki, Tarja Tiainen, Sini  
Sänkiaho, Vuokko Vienola, Tuula Kiljala, Päivi Kiviaho, Venlastiina Vaahtoluoto, Ritva Salmela,  
Irina Kuuramaa, Mirja Kataja ja Laura Salmela

I KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

1. Kokouksen avaus

Inka Koistinen avasi kokouksen klo. 15.55.

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Puheenjohtajaksi valittiin Inka Koistinen.

3. Kokouksen sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Sihteeriksi valittiin Laura Salmela, pöytäkirjan tarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin
Katri Saar ja Tuula Kiljala.

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

II VARSINAISET KOKOUSASIAT

6. Hyväksytään yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodelle 2015

Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman kaudelle 2015. Keskustelua käytiin tässä
yhteydessä muun muassa uudesta oppilashuoltolaista ja sen vaikutuksista Etelä-Savon 
alueella. Puheenjohtaja myös muistutteli, että johtokuntaan voi olla yhteydessä ammatillisissa  
edunvalvonta-asioissa sekä myös toiveiden suhteen esimerkiksi kevät- tai syyskokouksen 
yhteydessä toteutettavista koulutuksista.
Hyväksyttiin esityksen mukainen toimintasuunnitelma vuodelle 2015.

7. Määrätään johtokunnan palkkiot, toimikuntien jäsenten palkkiot sekä
luottamustehtäviin valittujen matkakorvaukset vuonna 2015

Puheenjohtaja Inka Koistinen esitti, että johtokunnan jäsenille ei makseta varsinaista  
palkkiota, mutta heillä olisi oikeus ruokailuun johtokunnan kokousten yhteydessä budjetin  
puitteissa, enintään 100 euroa/ hlö/vuosi. Matkakorvaukset luottamustehtäviin liittyen haetaan 
Psykologiliitosta. Esitys hyväksyttiin.



8. Hyväksytään talousarvio vuodelle 2015

Johanna Nikander esitteli yhdistyksen talousarvion vuodelle 2015. Tässä yhteydessä 
keskusteltiin lyhyesti yhdistyksen varoista, pitemmän tähtäimen suunnitelmista sekä  
yhdistyksen 40-vuotisjuhlavuodesta 2017. Hyväksyttiin talousarvio vuodelle 2015.

9. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja, varsinaiset jäsenet ja henkilökohtaiset
varajäsenet

Vuoden 2015 johtokuntaan valittiin puheenjohtajaksi Inka Koistinen.

Varsinaiset jäsenet: Mirja Kataja, Heidi Kurki, Malla Laamanen, Katriina Niilo-Rämä, Johanna  
Nikander, Hanna Lukkarinen sekä Niina Pitkänen.

Varajäsenet: Katri Saar, Laura Salmela, Merja Varpamäki, Marjo Kauranen, Annemari Mäkynen, 
Sirpa Malkki sekä Eija Kontunen .

10. Valitaan toiminnan tarkastajat ja henkilökohtaiset varajäsenet

Toiminnan tarkastajiksi valittiin Niina Ihalainen ja Heikki Soininen. Varajäseniksi valittiin
Ismo Lahtinen ja Ari-Pekka Leminen.

11. Julkistetaan valinta vuoden 2014 eteläsavolaiseksi psykologiksi

Vuoden 2014 eteläsavolaisiksi psykologeiksi johtokunta valitsi Katriina Niilo-Rämän ja Heidi  
Kurjen. Katriina ja Heidi työskentelevät Mikkelissä Lasten kehityksen tukiyksikössä ja ovat 
olleet aktiivisesti kehittämässä vauvaperheiden kanssa tehtävää verkostotyötä Mikkelissä sekä 
luoneet uudenlaisen toimintamallin oman työn sisälle, Nyytti-työryhmän 0-2 -vuotiaiden 
perheille. Lisäksi he ovat aktiivisesti tuoneet esiin psykologin roolia ja terapeuttista 
näkökulmaa vauvaperhetyössä.

12. Muut asiat

Puheenjohtaja muistutti jäsenistöä psykologiliiton oman ammattialan toimikunnista ja
työryhmistä. Nykyisin toimijat valitaan yhdeksi kaudeksi kerrallaan. Mikäli on kiinnostusta  
näihin hakeutua, otetaan yhteys paikallisyhdistykseen, joka voi esittää jäsentä näihin  
tehtäviin.

Lisäksi puheenjohtaja mainitsi seuraavasta vapaamuotoisesta After Work -tapaamisesta, joka 
pidetään Mikkelissä Vaakunan aulabaarissa torstaina 20.11. klo 16.30 ja yhdistys tarjoaa 
jäsenille yhden vapaavalintaisen juoman.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.30.

_____________________________ _____________________________
Inka Koistinen, puheenjohtaja Laura Salmela, sihteeri

_____________________________ ______________________________
Katri Saar, pöytäkirjan tarkastaja Tuula Kiljala, pöytäkirjan tarkastaja



LIITE1

Etelä-Savon psykologiyhdistys ry

Talousarvio vuodelle 2015

Tulot

Jäsenmaksupalautukset liitosta 3000
Avustukset 1000

Yhteensä 4000

Menot

Pankkikulut 120
Empauttaja 500
Kevät ja syyskokouskulut 1000
Johtokunta 800
Toimistokulut 100
Koulutusavustukset 200
Koulutus tai opintomatka 1280

Yhteensä 4000


